
















































































































































Dans l’armoire, il y a trente-quatre assiettes et vingt-six verres. J’ajoute douze verres et quatorze assiettes. 


Combien y a-t-il d’assiettes dans l’armoire ?





Mamie a seize poires et dix-neuf pommes dans sa coupe à fruit. On achète quatre pommes et neuf poires. Combien y a-t-il de pommes dans la coupe à fruits de mamie ?





Sur le parking, il y a sept camions et vingt-neuf voitures. On ajoute quatorze voitures et douze camions. Combien y a-t-il de camions sur le parking ?








